

Verslag vergadering Plaatselijk Belang Bergentheim 20 mei 2015.

1 Opening.

Anton heet iedereen welkom, in bijzonder Gerrit Slot.

2 Agenda. Wordt ongewijzigd vastgesteld.

3 Notulen. Van de vorige vergadering 18 maart en de ledenvergadering van 15 april worden vastgesteld en ondertekend.

4 Portefeuille verdeling bestuur. Gerrit Slot is benaderd en hij zal zitting nemen in het bestuur. Er zullen nog een aantal dames gevraagd worden voor de laatste vacature.

5 Besproken onderwerpen. A.d.h.v. actie lijst vorige verg. en lijst ingekomen stukken.

De staat van straatwerk. De gemeente is zelf bezig met het inventariseren van de staat van het straatwerk in het dorp. We houden hier contact over. Dat geldt ook voor de klachten in de Ormelstraat en de onlangs gemelde klacht in de v. Hogendorpstraat.

Sporthal Er is een bespreking geweest met het stichtingsbestuur van de sporthal. Er zal geïnformeerd worden naar de stand van zaken.

Buurtcentrum Alle verslagen van acties en besprekingen die tot nu toe geweest zijn, zijn samengevat in een inmiddels lijvig rapport, met daarbij een voorlopige conclusie, dit zal aan wethouder Janssen worden overhandigd. Met daarbij de vraag hoe verder ?

Er zal verder gewerkt worden aan het plan om Narrow casting gerealiseerd te krijgen. Streven is om in het najaar dit operationeel te hebben.

Locatie Bakkerij Er is een gesprek geweest met de ontwikkelaar, PB word op de hoogte gehouden van de ontwikkelingen.

De Toren. Er is een gesprek geweest met de redactie van de Toren, over hoe krijgen we nieuws uit Bergentheim geplaatst in het weekblad en op de kabelkrant van Noos.

We wonen hier in het verspreiding gebied van drie regionale weekbladen, is dit zinvol ?

De gemeente gaat daarover, we zullen het bij de betreffende afdeling aan de orde stellen.

De jaarvergadering is op 15 april geweest. De opkomst viel weer tegen, ondanks een vooraf breed aangekondigd actueel onderwerp, met een boeiende spreker, over duurzaamheid en energie. Dit krijgt nog een vervolg, in samenwerking met de Gemeente en Ecoheat.

Rotij. Bergentheim Zuid / Mollincksvaart. We proberen de woningbouw weer op gang te krijgen. Daarover is er regelmatig contact met Rotij en de Gemeente. We hebben voorstellen daarover gedaan en hopelijk horen we daar op korte termijn meer over.

Openbaarvervoer en mobiliteit. Ook tijdens de ledenvergadering is hierover gesproken. De wethouder heeft aangegeven dat de lijn van Almelo in 2016 word doorgetrokken naar Hardenberg. Gezien het aantal dorpen aan die lijn en de omvang daarvan, zou Bergentheim zeker in aanmerking moeten komen voor een station of halte. Ook op provinciaal niveau word er aan gewerkt. We blijven het volgen.

Toekomst visie. Er zijn een aantal ideeën ontstaan over de toekomstige rol van Plaatselijk Belang. Hoe houd je alle activiteiten, verenigingen, besturen etc. in het dorp actief.?

w.v.t.t.k.

1. Er stond een artikel in de krant deze week over de nieuwe werkwijze van de politie. Per 1 juli zijn er gebiedsteams actief. Bergentheim valt waarschijnlijk in het gebied zuid.

Er zou nog een kennismaking plaats vinden met de nieuwe mensen van de politie. Misschien is dit een goed moment voor kennismaking en verstrekking van informatie. We zullen de politie benaderen.

2. Ledenwerf actie. Het aantal leden loopt terug. Denken over een plan van aanpak.

Volgende vergadering is op 10 juni 2015 om 20.00 u bij Veenlust. (is een week eerder dan gepland!!)

Degene die met vragen, wensen en verbeterpunten bij het bestuur willen komen, worden voor deze avond uitgenodigd vanaf 20.00 uur. Eventuele zaken zullen we dan als eerst op de vergadering behandelen. U kunt natuurlijk ook contact opnemen met één van de bestuursleden.